



CO? v HLUŠOVICÍCH

4

2014

Slovo starosty - Platby v roce 2015 - Zprávy ze zastupitelstva - Zpráva sociální komise - Drakiáda - Uspávání broučků - Halloweenská stezka - Divadlo - Vánoční jarmark - Hanácko-Slovácký košť - Hlušovický whisky pátek - Zprávy z farnosti - Ze života seniorů - Svozový kalendář



Divadelní představení, říjen 2014

OBSAH

Úvodník	3
Zprávy z obce	
Slovo starosty	4
Platby v roce 2015	5
Zprávy ze zastupitelstva	6
Zpráva sociální komise	7
Události	
Drakiáda	8
Uspávání broučků	8
Halloweenská stezka	9
Divadlo	10
Vánoční jarmark	10
Hanácko-Slovácký košť	11
Hlušovický whisky pátek	11
Zprávy z farnosti	12
Ze života seniorů	13
Skauti v Hlušovicích	14
Zprávy z mateřské školy	16

Časopis

Vydavatel: Obec Hlušovice, Hlušovice 36, 783 14

IČ 00635677, Evidence MK ČR E 12623

Zpravodaj je distribuován do všech domácností v obci zdarma.

Tiskne: EPAVA Olomouc a.s., náklad 300 ks

Toto číslo vychází v Hlušovicích v prosinci 2014.

Zpravodaj vychází čtvrtletně.

Uzávěrka příštího čísla: 1. 3. 2015

email: redakce@obeclusovice.cz

Redakce

Redakční rada:

Sylva Adamovská - šéfredaktor

Markéta Dejmalová

David Friedecký

Lenka Gillová

Anna Kupková

Helena Polcrová

Jiří Seifert

Kontaktní informace

Obec Hlušovice

adresa: Hlavní 36, 783 14 Hlušovice

telefon: 585 313 378

email: podatelna@obeclusovice.cz

web: www.obeclusovice.cz



Úřední hodiny

Pondělí:	9.00 – 12.00 13.00 – 17.00
Středa:	9.00 – 12.00 13.00 – 17.00

ÚVODNÍK

Od posledního zářiového čísla časopisu se toho opět hodně událo, a to nejen v naší obci. Od podzimních voleb máme staro-nové zastupitelstvo, místní klubovna má nový kabát a na našeho prezidenta v Praze házeli lidé vajíčka a zeleninu. Ať už je událost pozitivní nebo negativní, dalo by se říct, že všechny se nás více či méně týkají.

Právě dnešní doba a události kolem nás byly hlavní obavou, která oddalovala založení skautského oddílu v naší obci. Většina z vás, soudím tak dle vašeho vyprávění, chodila do podobných sdružení, která měla společné hned několik věcí – dokázat pomoci druhým, umět si poradit za každých okolností, naučit se sžít s přírodou a hlavně podnikat spoustu výprav, výletů a her po lese a okolí. Měla jsem obavy z toho, že děti raději budou trávit víkendy v nákupních centrech či doma u počítačových her, než aby si něco opravdového samy prožily. Chtěla jsem jim umožnit, aby si mohly zažít aspoň zlomek toho, co jsem spolu se svými kamarády z dětství zažila já. Jsem ráda, že moje obavy byly plané a děti, které začaly chodit do skautu takové nejsou. Jsou nadšené téměř ze všeho, co podnikáme. Někdy mají problémy, když se učíme něco nového - např. morseovu abecedu zpaměti, ale naštěstí takových okamžiků je málo. I když ani ti starší ještě nejsou úplně v tom kritickém adolescentním věku, věřím, že nejen výchova doma, ale i v oddíle, jim umožní mít ještě větší přehled o možnostech, které si mohou vybrat.

Jsem ráda, že jsem k sobě našla i další lidi (Annu Kupkovou, Libora Tisovského i manžela), kteří mi pomohli rozjet náš oddíl a vrátit ho zpět do života. Díky tomu máme dvě funkční družinky, a když se vše podaří, budeme mít snad i třetí.

Věřím, že děti nejen v oddíle, ale i na výpravách, zažijí spoustu dobrodružství a budou mít na co vzpomínat.

Sylva Adamovská

ZPRÁVY Z OBCE

Vážení a milí spoluobčané,

letošní rok 2014 byl v podobě posledního volebního období 2010 – 2014 a proto bych rád využil tohoto článku v obecním zpravodaji, abych zhodnotil práci celého zastupitelstva obce v tomto roce i v celém volebním období.

Zastupitelstvo obce v letošním roce naplnilo investiční akce v podobě projektové dokumentace a stavebního povolení na přestavbu společenského domu a nástavbu obecního úřadu v Hlušovicích. Naši nejmenší občané se dočkali nového dětského hřiště v mateřské škole a na obecním hřišti a v létě byla zahájena výstavba parkoviště před obecní knihovnou, obecním úřadem a na místním hřbitově. Na závěr roku po vyhodnocení ekonomické situace v obecním rozpočtu, zastupitelstvo rozhodlo o opravě fasády obecní knihovny a dokončení stavby místní komunikace v lokalitě Loučky o obrusnou vrstvu.

Rok 2014 byl rokem volebním a po říjnových komunálních volbách bylo zvoleno staronové zastupitelstvo pro období 2014 – 2018 s připraveným novým programem pro rozvoj naší obce, se kterým jste byli seznámeni v minulém čísle zpravodaje.

Dovolte mi tímto, abych poděkoval končícímu zastupitelstvu za práci odvedenou v uplynulém volebním období 2010 – 2014, kdy se nám společně podařilo realizovat významné investiční akce z volebního programu, např. Cyklostezka Olomouc – Hlušovice, oprava obecního rybníku, parkoviště v obci a oprava místní komunikace Na Loučkách.

Dále bych chtěl poděkovat občanům naší obce, kteří přispěli k jejímu rozvoji a to jmenujím

panu L. Zatloukalovi	- zamykání hřbitova
panu P. Bittnerovi ml.	- zednické práce
panu J. Škrdlíkovi	- zakoupení bezpečné brány na obecní hřiště
panu B. Lorencovi	- údržba tenisového kurtu a sportovního areálu
paní M. Šperlíkové	- zajištění chodu obecní knihovny

A v neposlední řadě bych chtěl poděkovat i spolkům a komisím za organizaci a významnou pomoc na přípravě sportovních, společenských a kulturních akcí v obci.

ZPRÁVY Z OBCE

Odměnou a oceněním za naši práci v uplynulém období je i několik ocenění, kterých se naší obci dostalo v tomto roce:

„EGOVERNMENT The Best 2014 – MasterCard“, které jsem dne 24.11.2014 převzal v Obecním domě v Praze za rozklikávací rozpočet obec Hlušovice.

„O KERAMICKOU POPELNICI“ - cena od firmy EKOCOM, kterou jsme dne 2.12.2014 převzali společně s místostarostou Davidem Friedeckým za třídění odpadu v rámci Olomouckého kraje. Tímto bychom vám chtěli vážení občané velmi poděkovat za separaci odpadu (papír, plast, sklo) v naší obci a to i z toho důvodu, že se jedná o významné téma v rámci celé ČR i Evropy.

Závěrem mi dovoluete, abych využil vánočního čísla obecního zpravodaje a popřál Vám krásné prožití svátků vánočních a do nového roku 2015 jen to nejlepší a hodně zdraví

Váš starosta Jaromír Malý



PLATBY V ROCE 2015

Komunální odpad

do 31. 3. 2015 400 Kč / osobu

Stočné

do 30. 6. 2015 870 Kč / osobu

Poplatek za psa

do 30. 6. 2015 200 Kč, další pes 400 Kč
důchodci 100 Kč

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

Za účelem lepší informovanosti obyvatel obce Hlušovice budou od tohoto čísla ve zpravodaji zveřejňovány komentované výtahy vybraných bodů usnesení ze schůze zastupitelstva. Dne 8. 12.2014 byly na 1. schůzi nového zastupitelstva obce Hlušovice projednány a odsouhlaseny tyto vybrané body.

1) Byla odsouhlasena smlouva o poskytnutí příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti OK - IDSOK. Předmětem této smlouvy bude poskytování finančního příspěvku na zajišťování dopravní obslužnosti Olomouckého kraje na základě usnesení zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 11.4.2014. Obec Hlušovice poskytne příspěvek ve výši 70,- Kč/osoba/rok. Počet trvale žijících obyvatel v Hlušovicích k 31.12.2013 je 817, čili příspěvek bude 57.190,- Kč.

2) Byla odsouhlasena veřejnoprávní smlouva mezi obcemi Bohuňovice a Hlušovice, která pojednává o výkonu úkolů obecní policie Bohuňovice na území obce Hlušovice pro účely zabezpečení, obsluhy a provozování ostrahy objektu kamerovým systémem v naší obci.

3) Bylo odsouhlaseno, že obec podá žádost z Programu pro obnovu venkova pro rok 2015 a to v oblasti podpory č. 1. V případě udělení dotace budou finanční prostředky použity pro výstavbu chodníku, veřejného osvětlení a dešťové kanalizace v ulici Záhumenní.

4) Na základě konkurzního řízení konaného dne 25.11.2014 starosta obce jmenuje od 1.1.2015 paní Bc. Ivonu Urbišovou na pracovní místo ředitelky Mateřské školy v Hlušovicích.

5) Byla odsouhlasena darovací smlouva s farností Bohuňovice za účelem finančního daru na opravu elektronické obsluhy zvonů v místním kostele Sv. Petra a Pavla v Hlušovicích. Jedná se o částku 10.000,- Kč.

6) Bylo odsouhlaseno rozpočtové provizorium na rok 2015 ve výši 1/12 skutečných nákladů roku 2014 na každý měsíc. Rozpočtové provizorium bylo schváleno na 1. čtvrtletí roku 2015.

Jaromír Malý, starosta
David Friedecký, místopředseda

ZPRÁVA SOCIÁLNÍ KOMISE

Výročí:

Říjen	Vladimír Navrátil	60 let
	Miroslav Šuba	85 let
Listopad	Jan Škrdlík	50 let
	Jaroslav Římský	80 let
	Drahomíra Švrčinová	85 let
Prosinec	Leopold Beneš	55 let
	Marie Pospíšilová	60 let
	Miroslav Vrtal	60 let

Narození dítěte:

Laura Hozová

Všem narozeným a jubilantům blahopřejeme.

Dne 4.10.2014 byli vítáni noví občánci: Lea Petráková, Kateřina Tisovská, Maya Kubáčková, Kristýna Štěpánková, Theodor Zippe, Jakub Švec, Matyas Petrů, Benjamin Götz, Tereza Hocková, Matyáš Kauer a Tereza Čapková.

Příští vítání občánků se plánuje na měsíc duben 2015.

Sociální komise přeje všem občanům Hlušovic krásné prožití svátků vánočních a hodně elánu v roce 2015.

Za sociální komisi Marie Hradilová a Milan Skřivánek



UDÁLOSTI

Drakiáda

S příchodem podzimu je tady znovu čas vytáhnout z půdy papírové draky. Nezapomněli jsme na to ani my v Hlušovicích a kdo mohl, přišel na tradiční Drakiádu. Všechny děti, které přišly, si mohly vyzvednout startovní číslo a registrační kartičku a s tou potom obejít Dračí stezku. Tam na ně čekalo splnění různých zábavných „dračích“ úkolů, jako lovení dračích perel nebo přechod dračí stezky. S vyplněnou kartičkou si potom vyzvedly sladkou odměnu a také lístek do tomboly. Počasí bylo příjemné, jen vítr moc nefoukal. Čekání na příznivý vítr nám zkrátila ukázka rádiem řízených létajících modelů vrtulníků a také nafukovací atrakce, které byly hojně využity po celou dobu Drakiády. Nakonec se však děti i dospělí dočkali a všichni si mohli pustit své draky, nebo se o to aspoň pokusit, protože počasí létajícím drakům letos moc neprálo. Ale snad každému se to aspoň na chvíli povedlo a na účastníky ještě čekal zlatý hřeb akce – losování tomboly. Deset vylosovovaných dětí tak odcházelo domů s cenami v podobě krásných perníkových draků. A komu se ještě domů nechtělo, mohl chvíli posedět u bufetu s pestrou nabídkou občerstvení. Letošní Drakiádu tak máme za sebou, ale všichni už se těšíme na další akce hlušovického spolku žen.



Kateřina Slávičková

Uspávání broučků

Každoročně na podzim, když hlušovickým broučkům začínají únavou padat víčka, se děvčata ze Spolku žen domluví, že jim místo pohádky na dobrou noc uspořádají lampionový průvod. I letos se tak stalo. Poslední říjnovou středu se velká skupina hlušovických dětí a jejich rodičů sešla na dětském hřišti, kde si navzájem rozsvítily pestrobarevné lampiony a vydaly se v houfu směrem k Loučkám. Omámeni vůní nového asfaltu broukaly broučkům ukolébavky a u dvou majestátních jasanů symbolicky přikryly jejich papírové a plastové brášky do listů.

Dobrou noc milí broučci a na jaře nezaspěte!

Lenka Gillová



Halloweenská stezka

Manželé Teplí letos vymysleli pro děti halloweenskou stezku. Stezku si děti mohly projít v pátek od 18 hodin v místní „cukrošce“. Uvnitř svítily svíčky a poházené listí na zemi dodalo této strašidelné akci opravdovou atmosféru. Nechyběly ani hroby, které byly „vykopány“ přímo na bowlingové dráze.

Následující text je zapsán tak, jak mi stezku líčil náš 6ti letý syn Ráďa, ihned po příchodu domů.

„Šel jsem s Jůlinkou a Karolínkou do sauny. Na bowlingu byl hřbitov. Byl tam pavouk, měl na sobě chlupy, a jak jsme tam vešli, tak tam plavaly svíčky. Tam byl duch, kterej měl místo hlavy namalovanéj balon. Jak jsme vyšli ven, tak tam byl takovej mrtvej pán, vlkodlak a hrála strašidelná písnička. Pak tam byl další hřbitov a šli jsme dál tak tam byl taky duch akorát neměl hlavu balónovou, ale byl normální a na trampošce byl bílej tygr. Nebyl to úplně tygr, ale měl tam mládě. No, a pak tam byli netopýři a pak taky Bílá paní a pak už tam nebylo nic. Bílá paní byla poslední. Mami, vůbec jsem se nebál, ani Karolínka, ale Jůlinka se trochu bála.“

Moc děkujeme manželům Teplým za skvělý nápad. Děti byly určitě nadšené, můžu-li soudit podle našeho syna. Možná synovo nadšení už tak úplně nevyznělo stejně v písemné formě, jako když mi to vyprávěl, ale věřte, že jeho popis halloweenské stezky mě opravdu pobavil.



Sylva Adamovská



UDÁLOSTI

Divadlo

Po velice úspěšném loňském představení 1+1=3, které u nás sehrálo Moje divadlo Prostějov, jsme s nadšením očekávali, čím nás letos překvapí. Přijeli s nově nastudovanou hrou Nerušit prosím! od stejného autora Roye Cooneyho. A ani letos nezklamali. Představení bylo výborné, plné situačního humoru, skvěle nastudované v režii Pavla



Drmoly a výborně sehané. Co všechno se může stát, když se v luxusním hotelovém pokoji nalezne mrtvola, by člověka ani ve snu nenapadlo. Dvě hodiny úžasné zábavy stály opravdu za to. Stejně jako loni i letos bylo divadelní představení v kavárenském stylu, sedělo se u stolů, k dispozici bylo občerstvení, káva, chlebičky i víno. Myslím, že nikdo, kdo přišel, nelitoval a odcházel velice dobře naladěný a s úsměvem na rtech. Přejeme Mému divadlu Prostějov spoustu podobných úspěšných her, a doufáme, že se s nimi zase někdy v Hlušovicích setkáme.

Pavel Adamovský

Vánoční jarmark

Jarmark patří mezi tradiční vánoční akce pořádané Spolkem žen v naší obci. Tentokrát se konal první adventní neděli, která připadla na 30. listopadu, před Kulturním domem. Bylo zde možno zakoupit květinové dekorace a ozdoby, adventní věnce či přírodní kosmetiku vyrobenou přímo v Hlušovicích. Samozřejmě nechyběly tolik oblíbené perníčky, pusinky a letos senioři napekli i sněhové trubičky, po kterých se hned zaprášilo. Na všech správných jarmarcích nesmí chybět výborné jídlo a pití. I v tomto směru se ženy opět předvedly a jejich vánoční punč neměl chybu. K zakousnutí bylo na výběr cigáro či francouzské palačinky. V 17 hodin pan starosta spolu s dětmi rozsvítil vánoční stromeček, který roste přímo před Kulturním domem. Děti zazpívaly koledy. I když počasí moc vánoční nebylo a po sněhu ani stopy, přihlásil se o své slovo aspoň mráz.

Sylva Adamovská



Spolek žen děkuje panu L. Zatloukalovi a starostovi J. Malému za pomoc při instalaci stánků, osvětlení a elektřiny.

UDÁLOSTI

Hanácko-Slovácký košť vín

Letos se konal již šestý ročník ochutnávky vín. Pozvali jsme si Evžena Pírka z Olomoucké vinotéky, který nás provedl Svatomartinskými víny z podzimní úrody. Díky panu A. Gečoví jsme opět mohli vína prokládat výbornými sýry ze sýrárny Orrero. Tohoto ročníku se zúčastnilo 35 účastníků a v komorním duchu jsme se definitivně rozloučili s Hanácko-Slováckým koštěm. Příští rok se pokusíme zorganizovat výlet za vínem na Jižní Moravu s ochutnávkou vína přímo ve vinném sklepu.

Za Kulturní a sportovní komisi David Friedecký



Hlušovický whisky pátek

V prosinci jsme zorganizovali první ochutnávku whisky v Hlušovicích. V klubovně jsme postupně ochutnali pět druhů whisky z pálenice Glenlivet. V přátelské atmosféře nám Mirek Muller barvitě popsal své zkušenosti z návštěv Skotska a místních pálenic. Večer se nakonec protáhnul až k půlnoci. Rád bych poděkoval Lucii Mc Mullin za napečení slaného drobného pečiva, které nám zpříjemnilo ochutnávku. Závěrem mohu konstatovat, že toto nebyl poslední večer při whisky a že v příštím roce zajistíme tuto komorní akci znovu zopakujeme.



Za Kulturní a sportovní komisi David Friedecký

Vánoce v hlušovickém kostele

Dovolujeme si pozvat všechny občany, aby na Štědrý den 24. 12. v době od 10,30 do 12,00 hod přišli do našeho kostela pro Betlémské světlo a mohli tak mít o Vánocích světlo z místa Ježíšova narození ve svých domovech.



Bohoslužby o Vánocích

Na Štědrý den 24. 12. bude půlnoční mše svatá v Hlušovicích ve 20,00 hod. a v Bohuňovicích ve 22,00 hod.

Na Boží hod vánoční 25. 12. bude v Hlušovicích mše svatá v 11,00 hod.

25. a 26. 12. je možnost si v době od 14 do 15 hodin prohlédnout v kostele betlém.

Na svátek svatého Štěpána 26. 12. mše svatá v Hlušovicích nebude. V Bohuňovicích bude jako v neděli v 9,30 hod.

Na svatého Silvestra 31. 12. se můžete v Bohuňovicích zúčastnit poděkování za uplynulý rok v 17 hod.

Na Nový rok 1. 1. bude v Hlušovicích mše svatá v 11 hod.

Radostné a pokojné prožití svátků Vánočních Vám přeje P. Jiří Sedláček a hlušovičtí farníci.

Tříkrálová sbírka

Už tradičně u Vás doma zazvoní brzy po začátku Nového roku Tříkráloví koledníci s písničkou a prosbou o příspěvek na sbírku pro Charitu. Letos tato sbírka proběhne v sobotu dne 10. 1. 2015 od 9 hodin. Koledníky poznáte podle zapečetěných pokladniček a také podle průkazky, kterou bude mít každý vedoucí skupinky. Předem děkujeme za Vaše otevřená srdce pro potřeby našich bližních. Pokud se chcete ke koledníkům přidat a vytvořit si svou skupinku (1 dospělý + 3 děti), neváhejte a přihlaste se na email Henelka@seznam.cz. Rádi Vás mezi sebe přivítáme.

Za hlušovické koledníky Helena Polcrová, Loučky 117

ZE ŽIVOTA SENIORŮ

Letošní rok uběhl jako voda a už jsou tady zase vánoční svátky. Je čas bilancovat, co se nám povedlo a nepovedlo. To, co jsme si předsevzali na přelomu roku 2013 – 2014, se nám podařilo uskutečnit. 7. března jsme uspořádali tradiční jarní posezení, 21. května byl vypraven zájezd do Brna na hrad Špilberk a nedalekou přehradu. Senioři se také významně podíleli na pořádání letní slavnosti. O těchto akcích jsme informovali v minulých číslech časopisu.



17. září se uskutečnil vydařený zájezd na hrad Svojanov a zámek Úsov. Zámek Úsov navštívil mnohý z nás již ve školních letech. Překvapením byl hrad Svojanov nedaleko Poličky. Hrad byl v posledních letech rekonstruován za přispění EU nákladem necelých 30 milionu Kč. Pro příští rok připravujeme za přispění obce opět dva zájezdy. Na jaře zájezd do Znojma, ale druhý zájezd ještě vybíráme. Není to vůbec jednoduché, protože jsme v rámci jednodenních zájezdů již navštívili všechna významná místa v dostupném okolí.



5. prosince jsme se opět tradičně sešli v kulturním domě na předvánočním posezení, kde se hodnotil uplynulý rok. V rámci programu bylo milé vystoupení dětí místní mateřské školy pod vedením paní Ivy Urbišové. Působivé bylo také vystoupení juniorského tanečního páru, sourozenců Daniela a Barborky Borůvkových z tanečního klubu OLYMP Olomouc. Myslím, že v brzké době o tomto mladém tanečním páru, který již dnes soutěží na mezinárodní úrovni, uslyšíme. Po celou dobu programu hrála malá kapela k poslechu i tanci. Podle názoru přítomných se akce vydařila.



Senioři se také podíleli na přípravě a realizaci předvánočního jarmarku. Prodáválo se tradiční vánoční pečivo, zajištěno bylo občerstvení a příjemnou náladu udržoval nejen „svarač“, ale také reprodukováná hudba. Je možné konstatovat, že akce na konci roku se vydařily tak, jako celý rok.

Před koncem roku už mají rodiče a prarodiče plnou hlavu starostí, čím zase těm našim potomkům udělat pod stroměčkem radost. Možná je to jednodušší v tom, že v obchodech je všeho zboží dostatek, ale na druhou stranu co vybrat, když ty naše děti už mají kde co a vymyslet překvapení je někdy opravdu nad naše síly.

A tak vám všem přejeme hodně štěstí a trpělivosti při nákupu dárců, pohodu o vánocích a všem hodně zdraví v novém roce.

Za seniory Milan Skřivánek

Skautské výpravy Rarášků

Hlušovický skautský oddíl Rarášci má za sebou dvě výpravy. První společný oddílový den jsme prožili v říjnu na hřišti v Hlušovicích. Trénovali jsme vaření v přírodě, bez sporáku a jiných vymožeností moderních kuchyní si skauti připravili k obědu kotlíkový guláš. Hlavním kuchařem byl Libor Tisovský, ve službě u ohně se střídali během dopoledne skauti z družinky Ještěrek. Děti, které zrovna nepřikládaly dřevo do ohně nebo nemíchaly guláš, čekaly nejrůznější hry. Benjamínci a Ještěrky si poprvé vyzkoušeli společný oddílový pokřik, společně jsme hráli seznamovací hru, abychom si zapamatovali jména všech dětí, stonožky zdolávaly obtížnou trasu na průlezkách, trénovali jsme paměť při Kimovce a hledali v podzimní přírodě nejrůznější stromy, keře a bylinky. A jak dopadl guláš? Dobře, všichni jedli, jedli, jedli, až všechno snědli :-). Skautský program první výpravy skončil se začátkem Drakiády.



Listopadová skautská výprava se uskutečnila 15.11. Sešli jsme se v 8:00 hodin ráno u kostela, rozdělili jsme se do aut a vyrazili směr Rešov. Na parkovišti v Rešově jsme nechali auta a čekala nás cesta k vodopádům. Během cesty děti ve skupinkách plnily nejrůznější úkoly, které vycházely z toho, co všechno již děti umí a znají ze skautských schůzek. Ještěrky se předvedly při vázání uzlů, poznávali jsme podzimní přírodu, opakovali skautské vlastnosti a trénovali morseovku. Benjamínci, kteří se účastnili skautské výpravy, byli vhodní pro nácvik pomoci zraněnému. To byl úkol, kde děti musely zdolát určitý úsek cesty, se "zraněným", kterého bylo potřeba nést. U vodopádů děti hledali poklad, který společně snědli, a za který vdčíme Luce Mc Mullin.

Rešovské vodopády v podzimním nádechu byly překrásné, celou tu nádhernou scénérii dokreslila přítomnost skutečné Rusalky ve splavu. Přítomnost Rusalky nebyla skautskými vedoucími nijak předem připravená, prostě se tam objevila zrovna, když jsme přišli. U vodopádů si děti zahráli několik her na zahřátí, a pak nás čekala cesta zpátky k autům. Kdo už u vodopádů byl, tak ví, že zpět se jde stále do kopce. Děti si mohly ověřit, jak jsou na tom s fyzikou, a tady chci pochválit Dandýska z družinky Benjamíků, který pomáhal s nesením batohu. Další část výpravy probíhala v Jiříkově v Pradědové galerii. Děti si užily kolotoče a houpačky, prohlédli jsme si sochy Praděda, různé pastýře, ovečky, medvědy a další zvířata. Hezká byla také expozice Betlémů.

Obě skautské výpravy byly moc povedené, a už teď se těšíme na další, která nás čeká v lednu. Přehled proběhlých i plánovaných skautských akcí najdete na našem webu www.rarasci.cz

Přeji radostné a požehnané vánoce!

Anna Kupková

SKAUTI V HLUŠOVICÍCH



Skautský oddíl Rarášci přeje všem krásné, veselé a šťastné vánoce plné rodinné pohody a klidu. V příštím roce se na vás a vaše děti opět těšíme – máme spoustu nových nápadů, plánů, turnajů a soutěží i mezi jinými skautskými oddíly. Děkuji svým zástupcům, kteří vedou družinku Benjamínků, obci Hlušovice za finanční podporu a všem ostatním, kteří nám pomáhají a jsou pro mě zdrojem inspirace, aniž to možná tuší.

Sylva Adamovská, vedoucí oddílu

Advent v mateřince

Ani jsme se nenadáli a krásný podzim se překulil v pohádkový adventní čas a vánoční těšení. Pro děti to je velmi důležité období, protože se jim plní jejich přání. Také v mateřské škole nezůstaneme pozadu. Podzimní výzdobu pomalu střídá ta vánoční vytvořená dětskýma rukama. Mikuláš, anděl a čert se mají na co těšit a určitě děti odmění. Kousek radosti bude přeneseno při vystoupení pro seniory obce 5. prosince v kulturním domě. Také rodiče se mohou těšit, protože děti pro ně připraví vánoční besídku a předají jim výrobky, které vytvořily ve svíčkárně a MŠ. Nakonec přijde to nejdůležitější, divadlo a vánoční nadělování, letos opravdu bohaté. Děkujeme rodičům za sponzorské dary.

Ráda bych se touto cestou rozloučila se všemi rodiči, dětmi a vedením obce a poděkovala za možnost zde pracovat, snad ke spokojenosti všech. Bylo to pro mě velmi krásné a přínosné období. Přeji paní Urbišové a nové paní učitelce, aby je práce bavila stejně jako mě. Obec i mateřská škola vzkvétá, tak ji udělejte ještě pěknější.

Táňa Horáková, ředitelka MŠ

Poděkování paní ředitelce Taťaně Horákové

V prosinci se s Mateřskou školou v Hlušovicích rozloučí ředitelka Taťána Horáková. Za pět let ve funkci ředitelky se jí podařilo zmodernizovat prostory školy a současně zavést nové metody učení dětí. S dětmi vystupovala na množství veřejných obecních akcích a zatraktivnila výuku množstvím výletů a dalších aktivit. Zastupitelstvo obce Hlušovice ji tímto děkuje za její důležitou práci v oblasti vzdělávání nejmenších žáčků a za úspěšné řízení naší Mateřské školy. Do dalších let jí přejeme hlavně dobré zdraví, klid a pohodu.



*Za zastupitelstvo obce
Jaromír Malý a David Friedecký*

FOTOGRAFICKY Z VÝLOVU RYBNÍKA



REDAKČNÍ RADA

Vážení čtenáři, dovolujeme si vás oslovit se žádostí o pomoc při tvorbě Zpravodaje, především s korekturami textů. Dále bychom vás chtěli požádat, abyste nám napsali na redakci, pokud máte náměty na nová témata, rubriky nebo články, které byste rádi měli ve zpravodaji. A v neposlední řadě bychom rádi přivítali nové členy do redakční rady. Pokud máte chuť se aktivně zapojit do vytváření obsahu zpravodaje, tak nám prosím neváhejte napsat nebo zavolat.

Za Redakční radu Sylva Adamovská

VÁNOČNÍ SLOVO SENÁTORA

Vážení čtenáři, milí spoluobčané,
chtěl bych vám popřát příjemné prožití vánočních
svátků a do nového roku 2015 hodně zdraví,
spokojenosti, pracovních i osobních úspěchů.

Váš Martin Tesařík, senátor za Olomouc a okolí



AKCE V HLUŠOVICÍCH V OBDOBÍ LEDEN-BŘEZEN 2015

- | | |
|-----------|-------------------------|
| 24. leden | - Divadelní představení |
| 25. leden | - Dětský karneval |
| 31. leden | - Bowlingový turnaj |
| 14. únor | - Rybářský ples |
| 7. březen | - Obecní ples |

VÁNOČNÍ RECEPT - RUMOVÉ PRALINKY

piškotové těsto: 3 vejce, 150g cukru, vanilkový cukr, 150 g hladké mouky

Na těsto ušleháme vejce, cukr a vanilkový cukr a mouku prosejeme. Těsto rovnoměrně rozetřeme na plech a pečeme asi 12 minut. Upečený piškot ihned vyklopíme na papír na pečení posypaný cukrem. Vychladlý piškot nakrájíme na malé kousky a dáme do mísy. Přidáme: 60 ml vody, 70 ml rumu, 60 g moučkového cukru, 1/2 čokoládové polevy (Dr. Oetker). Ručně nebo pomocí šlehače zpracujeme na kompaktní hmotu. Z hmoty tvarujeme kuličky o velikosti vlašského ořechu. Dáme na 2 hodiny do ledničky. Kuličky namáčíme pomocí vidličky v čokoládové polevě a obalíme v nastrouhané čokoládě. Jsou opravdu výborné.

Zdroj: Šťastné a veselé Dr. Oetker.